

印度“强奸案”吊死姐妹系自杀？

公众质疑中央调查局最新结论

□新华社供本报特稿

印度中央调查局27日说，今年5月在北方邦吊死在树上的两名未成年少女生前未遭到强奸，两人死于自杀。

中央调查局经过几个月调查后得出结论，这是一起自杀案。这一联邦调查机构在一份声明中说，调查人员认定两名少女并没像先前警方报告中所说的那样“遭到强奸和谋杀”。这一结论根据“40份科学报告”得出。

《印度斯坦时报》援引中央调查局官员的话报道，两个女孩因家人不同意她们与一名村民交朋友而承受较大压力，继而选择上吊自杀。

【事件回顾】

5月，卡尔塔村发生惨案

两名少女是堂姐妹，家住北方邦布道恩地区卡尔塔村，5月27日晚间离家上厕所时失踪，尸体次日清晨被发现吊在村中一棵树上。当时当地尸检结果和警方均证实，两个女孩遭到强奸后被吊死。

事发后5名嫌疑男子遭逮捕，两名警察因涉嫌玩忽职守被逮捕。警方一度质疑两个女孩并未遭到强奸。5名嫌疑男子随后获释。

【质疑结论】

村民：调查人员试图掩盖真相

这起案件一度引发舆论哗

然和公众质疑，后交由中央调查局负责。7月，调查人员试图重新验尸，不过由于掩埋尸体的墓地被河水淹没，挖掘工作难以顺利展开。

8月，“印度DNA指纹和诊断中心”说，对两名女孩私人衣物的法医检查结果显示，她们生前没有遭到强奸。

尽管这一结论与先前尸检结果明显矛盾，中央调查局却未做出解释。死者家属对法医鉴定结果表示震惊。

印度多个女性权益组织27日质疑中央调查局得出的最新结论。

在姐妹俩生前居住的村庄里，一些村民指责调查人员试图掩盖真相。

金正恩为女飞行员拍照

要求将照片寄给她们的父母



□新华社供本报特稿

朝鲜中央通讯社28日报道，朝鲜最高领导人金正恩指导了朝鲜人民军航空与防空军女歼击机飞行员的飞行训练，并亲自为她们拍照。

朝中社报道，金正恩在机场跑道了解女飞行员的单独起降飞行训练计划后，对其飞行训练进行指导。

金正恩在会见中询问

两名女飞行员的出生地和父母工作，称父母如果看到她们“成长为代表朝鲜女性的飞行员”应该非常高兴。随后，金正恩亲自为女飞行员拍照，要求将照片寄给她们的父母，并“在全国好好宣传”。

在《劳动新闻》刊发的照片中，女飞行员手捧鲜花站在一架歼击机前，金正恩则认真地为她拍照。(如图)

韩海军收到新两栖登陆舰

□新华社微特稿

韩国国防部采购局28日说，韩国海军当天收到第一艘国产的下一代两栖登陆舰。

韩联社报道，这艘4500吨

的“天王峰”号战舰以韩国南部智异山第二高峰命名，2011年10月开始由韩国韩进重工业建设公司建造。国防部采购局介绍，这艘战舰长126米、宽19米，最高航速23节，可搭载300

名全副武装的士兵以及多艘两栖坦克和两架直升机。按照一些官员的说法，经过大约5个月测试运行和其他必要程序后，海军打算明年上半年让这艘军舰入列。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。